

Как вырастить кашу



Как гречка попала на российские поля?

История гречки начинается с Индии. Именно там ее начали выращивать впервые. Затем семена этой культуры привезли в Китай, потом в Корею и Японию. И только после этих стран гречка попала в Россию. В России оценка полезности и питательности гречки для человека была выше всех. В результате наибольшее распространение эта культура получила именно на российских полях.



В каких странах выращивают гречку?

Эта культура в больших количествах выращивается еще в нескольких странах: Беларуси, Китае и на Украине. В небольших количествах гречку сеют еще в нескольких странах. Например США, Франции.



Как выглядит гречка во время роста?



